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Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e três da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou à Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 04, Versículos de 01 à 06. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 04 de novembro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 382/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que precisa indicar um Vereador com vínculo estatutário para compor o Conselho Fiscal da PREVI, sendo que apenas os Vereadores Paulo Sérgio de Azevedo e Maria Alessandra Leite Freire se enquadram nessas condições. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo se dispôs a participar do Conselho Fiscal. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire disse que concorda com a indicação do Vereador Paulo Sérgio, pois não faz questão de participar do Conselho. O Vereador Hugo Fernandes disse que vai indicar o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo para participar do referido Conselho. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo destacou a agilidade da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, pois comentou que o serviço de asfaltamento da Vila Nova ficou muito bom, mas um ralo teria ficado muito abaixo do nível necessário, sendo que a Secretaria resolveu o problema no dia seguinte. O Vereador Aimoré da Silva Almeida informou que o Pastor Gilberto Araújo pediu para convidar todos os Vereadores para participarem das festividades em comemoração ao 12º Aniversário da Igreja Batista de Paraíso do Tobias, que ocorrerá entre os dias 14 e 17 de novembro, a partir das 19h30min. 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a limpeza dos bueiros do Município de Miracema, tendo em vista que muitos estão com entupidos e com mato alto. Deferido. 02) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa quais ruas serão asfaltadas, bem como se as referidas ruas possuem a infraestrutura necessária (rede esgoto, rede de água de chuva e outros) para receberem o respectivo asfalto. Deferido. 02) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. José Arivaldo, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Reiteração - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo e ao Diretor do DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam construídos três quebra-molas próximos às casinhas populares da Comunidade de Areias. Deferido. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Diretor do DER-RJ - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam construídos dois quebra-molas na RJ 200, próximos ao Posto da Polícia Militar. Aprovado. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Diretor do DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja realizado o asfaltamento da Rua Pedro Santos e da Rua Projetada (perto do Daltrinho), no Bairro Carrapichão. Deferido. 06) Vereador José Augusto Martins – Reiteração - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a poda das árvores localizadas em frente ao Estádio, tendo em vista que uma árvore do local está com os galhos muito grandes esbarrando nos caminhões e causando transtornos aos motoristas. Deferido. 07) Vereador José Augusto Martins - Reiteração - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja realizada uma reforma na Quadra de Esportes da CEHAB. Deferido. 08) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com o Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa a relação dos exames disponibilizados pelo SUS e a quantidade ofertada mensalmente, bem como o número da fila de esfera. Esclarecemos que estamos fazendo a referida solicitação para informar a população. 09) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Reiteração - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja acabado com os “lixões” existentes na Rua Deodato Linhares e próximo à Proletária. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo disse que amanhã vai na Universidade Federal de Três Rios com o Prefeito Municipal para assinar o Consórcio sobre a Macaúba, acreditando que será um grande passo para o Município na geração de emprego e renda. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares perguntou qual seria a contrapartida do Município no Consórcio. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo informou que não tem a participação direta do Governo, pois a organização do Consórcio vai trabalhar diretamente com o produtor rural, sendo que o produtor vai disponibilizar uma área de sua propriedade e as mudas de macaúba serão doadas e plantadas. Assim o proprietário ficará responsável apenas pelo cultivo e no final o Consórcio irá realizar a compra referente a primeira coleta, que ocorrerá em aproximadamente cinco anos. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 11/11/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 07 de novembro de 2019.
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